



Poznań, 8 grudnia 2021 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

WIELKOPOLSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ
WETERYNARII

Andrzej Żarnecki

wg rozdzielnika

Nasz znak: AD-O.272.1.2022

Dot. sprawy nr: -

pismo z dnia: -

WYJAŚNIENIE treści SWZ

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Poznaniu, działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę paliw płynnych do samochodów służbowych będących w dyspozycji Wojewódzkiego Inspektoratu Weterynarii w Poznaniu.

Dotyczy specyfikacji warunków zamówienia

Pytanie nr 1: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w formularzu ofertowym zał. nr 1 do SWZ poprzez wykreślenie w punkcie dotyczącym terminu płatności: „i otrzymania”? Są to 2 różne terminy – zgodnie z umową obowiązuje termin od daty sprzedaży, a datą sprzedaży jest ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

Dotyczy wzoru umowy, załącznik nr 4 do SWZ

Pytanie nr 2: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 1 ust. 2 poprzez podanie również daty początkowej obowiązywania umowy np. od daty zawarcia lub innej konkretnej daty np. 01.01.2022?”



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl

Odpowiedź nr 2: Zamawiający w §1 ust 2 wzoru umowy napisał „Niniejsza umowa zostaje zawarta na okres od dnia podpisania umowy (...)”, dzień podpisania jest dniem/datą obowiązywania umowy.

Pytanie nr 3: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do par. 3 zapisu: "Za datę zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy"?"

Odpowiedź nr 3: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 4: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do postanowień par. 3 ust. 5 następującego zapisu na końcu zdania: "... lub jest rachunkiem wirtualnym (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym w wykazie podatników VAT (tzw. Białej liście podatników VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej."

Odpowiedź nr 4: Rachunek wykonawcy musi znajdować się w „Wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT”.

Pytanie nr 5: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?"

Odpowiedź nr 5: Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych.

z up. Wielkopolskiego
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii

KIEROWNIK
Zespołu ds. Administracyjnych

mgr Ddr. Zuzanna Cerek

Sporządziła: D. Bartoszevska



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl